

## **Raport de activitate**

### **al viceprimarului comunei Dragu în anul 2021**

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, privind administrația publică locală, republicată și modificată, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna noastră, contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, considerând că numai prin dialogul direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei și a cetățenilor săi. În ce mă privește m-am străduit să fiu aproape de cetățeni, la bine și la greu în anul 2019 nescutindu-ne din păcate, de unele situații mai dificile.

Împreună cu primarul comunei Dragu am încercat să facem o echipă activă care să-și canalizeze ofensiva doar pe progresul acestei comune.

Dacă nu am reușit acest lucru și nu am avut posibilitatea să rezolvăm în totalitate problemele apărute, cel puțin eu am reușit să le înțeleg, pentru a le putea depăși pe viitor.

Ca viceprimar al comunei Dragu am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio-economică a comunei și am răspuns alături de conducerea Primăriei, de buna funcționare a administrației publice locale.

În privința activității în Consiliul local am fost prezent la toate sesiunile acestuia și am colaborat cu toate comisiile fiind membru al

comisiei pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism în calitate de presedinte.

Relația mea cu Consiliul Local Dragu a fost foarte bună, ținând cont de sistemul administrativ românesc, viceprimarul este reprezentantul consiliului local (organ colegial deliberativ cu rol legislativ) iar în instituția primarului (organ executiv).

Mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența lor politică, pentru tot efortul depus în folosul comunității, în anul care tocmai s-a încheiat.

Am expus problemele reale ale comunei Dragu în Consiliul local și am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire hotărârile Consiliului.

Pe aceasta perioadă, atribuțiile de serviciu au fost stabilite prin dispoziția primarului, respectiv: de organizare a activității persoanelor beneficiare de ajutor social, conform Legii 416/2001 din cadrul Primăriei Comunei Dragu, împreună cu aceștia am realizat în totalitate planul de acțiune aprobat în Consiliul Local la începutul anului.

Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei, membrilor Consiliului Local Dragu și cel mai important cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

30 03 2022

**VICEPRIMAR**

**Dorel Colcer**